

市医疗废物处置中心开展环保设施向公众开放活动

本报讯 9月3日,市医废处置中心邀请汉滨区卫生监督所及汉滨区13所民营医院相关人员共24人,对环保设施进行实地参观。在参观过程中,工作人员对厂区环保设施、处置设施设备进行了详细讲解,使大家进一步了解医疗废物如何收集、转运、处置,如何规范管理。座谈会上,大家观看了《医疗废物收集、转运及处置》专题视频,听取了中心运营情况介绍,各民营医院代表就医疗废物转运及处置工作进行了深入的交流与探讨。

宁陕强化移民搬迁后续扶持措施

本报讯(通讯员 姜娟)宁陕围绕“六稳”“六保”要求,多渠道解决贫困群众就业难题,持续巩固脱贫攻坚成果,打好脱贫攻坚收官之战。该县研究出台了建立防返贫长效机制的实施意见,着手建立责任落实、监测帮扶、政策保障、社会参与、监督促进“五大机制”和健康保障、产业扶持、就业援助、贫困助学、兜底保障、防贫保险和设施维护“七大基金”。并围绕“七大基金”,整合资金、集成政策,统筹落实产业就业、教育卫生、兜底保障、社会保险等帮扶措施,构建全方位政策保障体系。强化移民搬迁后续扶持,按照“五强化五覆盖”要求,抓好创新管理服务,打造一批市县示范点,全面提升搬迁后扶工作水

镇坪县行政审批服务局实行领导值周制度

本报讯(通讯员 王立)为深入推进行政审批制度改革,提升政务服务质效,近日,镇坪县行政审批服务局实行领导值周制度,领导干部每周轮流到政务大厅前台窗口坐班值周,下沉一线窗口,现场办公。领导干部值周,直接接待服务群众,以身作则,率先垂范,为全体干部职工树立榜样,增强了干部职工担当作为的底气,激发了干部职工干事创业的活力,调动了干部职工创新创优的积极性,同时也监督干部职工行为,传导压力、激发动力。在一线为企业群众、干部职工排忧解难,凝心聚力,让干部职工

高桥镇旧宅基地腾退复垦扎实推进

本报讯(通讯员 刘成军)为扎实推进旧宅基地腾退复垦工作进度,进一步提升“三排查三清零”工作实效,连日来,紫阳县高桥镇积极采取措施,加压奋进,练好四套组合拳,扎实开展旧宅基地腾退复垦工作。打好思想认识拳。该镇通过每周召开党委会,专题就旧宅基地腾退剩余工作任务进行了再安排、再部署,建立主要领导亲自抓、分管领导具体抓、包片领导协助抓、党组织书记直接抓工作机制,强力推进旧宅基地腾退复垦工作进程。打好宣传动员拳。该镇结合全县旧宅基地腾退任务及时限要求,包片领导、四支队伍每天入户对移民搬迁及旧宅基地腾退政策进行再宣传、再动员。通过与群众深度对接、算账对比,以不达目的不罢休、不完成任务不收兵的决心,耐心细致做好思想解释,

铁佛寺镇人大代表助力产业发展

本报讯(通讯员 张辉)为确保辖区产业发展保持高质量、高效益,切实让产业成为强村富民的重要支柱,9月7日,汉阴县铁佛寺镇45名人大代表通过调研、观摩、议案、建议的形式,对辖区各村集体产业和农户自主产业进行了指导帮带,为打赢脱贫攻坚战、助力乡村振兴贡献力量。本次活动,人大代表先后观摩了各村“一村一品”特色产业园区建设,对各村集体专业合作社的运营模式进行了调研,对“党支部+合作社+贫困户”带贫致富机制提出了建议,组织各人大代表以“助推产业发展,人大代表该发挥哪些作用”为题展开了讨论。近年来,该镇制定了“三个一线”助力产业发展重要举措,按照“调研在一线、建议在一线、参与在



“好日子是靠勤劳吃苦换来的”

通讯员 朱明富 爬了半天的土石山路,在白河县侯家山一土屋旁的锅炉房见到王绪成时,他正给烟炉子里添着木柴疙瘩。锅炉房是用泡沫板堵起来的简易避雨的地方,里面有一张床、一张桌子和一台电视,烟叶上炉的7天里,王绪成要日夜守在这儿,直到叶子成品出炉。这是今年第5炉烤烟,叶子上炉已经两天了,正是加温升色的时候。以前烤烟时有妻子帮忙招呼,这段时间妻子病了,儿子在社区工作,身边就缺个搭话的人。不过,王绪成对烤烟技术已经熟练掌握,一个人也不慌不忙利利洒洒地把活儿干了,抽空,还能在锅炉房看看电视,听听新闻,打发时光。王绪成今年69岁,老家住仓坪村4组,是一名老党员。20年前,仓上大抓烤烟和蚕桑产业时,烤烟生产是工作任务,王绪成当时是原中良村村委会主任,别人还在犹豫观望时,他率先建起了烟叶子,种上了烤烟。后来参加了烤烟种植技术培训,掌握了育苗、大田移栽、施肥、掐顶、打叶到烘烤、分级等每个流程。最多时他一年种了30亩烤烟,年收入10万元。那时,很多烟农认为种烟麻烦,烤烟时熬夜辛苦,不如出门打工简单,逐渐放弃了种植,而王绪成却从中尝到了甜头,获得了满意的经济效益。搬迁到集镇后,也一直没放手这门致富产业。山下土少,他就到十几里外的侯家山上流转了几块适合种烤烟的土地,租了别人不用

喜河镇:消费扶贫让贫困群众笑开颜

通讯员 胡红莉 温韬 “老辈子,你这个大米怎么卖的?我准备买几十斤。”石泉县喜河镇党委书记王全波向一位大爷问道。“你们这个鸡子怎么卖的、洋芋多钱、干菜咋算的……都给我称一些。”“这个15元一斤,洋芋1.2元一斤,干菜6元一斤……总共200元。”此起彼伏的买卖声响亮在喜河镇农贸市场中,好不热闹。为深入开展消费扶贫,鼓励引导社会各界帮助消费贫困群众的农副产品,促进贫困群众持续增收,稳定脱贫,助力高质量打赢脱贫攻坚战。9月6日一早,喜河镇组织集镇周边的贫困群众带着自家农副产品来到喜河镇消费专区开展扶贫产品销售活动,通过集中购买的方式,提高贫困户发展产业的积极性,帮助贫困户持续稳定增收。在消费扶贫活动现场,刚采摘的新鲜农家蔬菜、正宗的土鸡、甘甜的蜂蜜、火红的辣椒等绿色生态农产品琳琅满目,喜河镇全体干部和相关包联单位干部职工穿梭在活动现场,选购农副产品。“这个消费扶贫活动开展得很有意义,我们家在盘龙村,交通不便,自己养的土鸡品质很好,但是没有销路,镇上的干部带头买我们的产品,在给我们解决后顾之忧的同时,也给我们带来了收入。”现场一位参与消费扶贫活动的农户说道。喜河镇以促进优质特色扶贫产品销售,巩固全镇脱贫攻坚成效,构建社会扶贫长效机制为目标,积极构建“消费扶贫+支部+订单+电商”的模式,由村党支部为主体,定期统计本村贫困户的农副产品数量,引导群众精细化生产、提高产品



推动消费扶贫,持续拓宽农副产品销售渠道,增加群众收入,巩固提升脱贫成效。石泉县迎丰镇以“政府引导、村委主导、社会参与、市场运作、机制创新、互利共赢”为原则,开展“消费扶贫促农增收,党员干部认购农副产品”活动。在推进过程中,通过构建“线上+线下”平台积极推介镇域农副产品,采用短视频片展示原生态农产品生产过程,借用网络平台拉动网上消费扶贫。目前,通过展示迎丰镇香炉沟村村圣蜜蜂养殖专业合作社土蜂蜜、巢蜜采集过程,首单已订购巢蜜500盒,达成销售意向5万余元。沈沙沙 摄

贫困户成了“羊老板”

通讯员 郭丽侠 “咩咩……”天边刚刚泛白,旬阳县小河镇金坡村的王传录还是和往常一样,打扫羊圈、检查羊的体征……有条不紊地经营着他的事业。看着羊圈里的羊欢快地吃着草,皮肤黝黑的一脸阳光:“这些羊,是我们全家的希望。”今年63岁的王传录是村里的建档立卡贫困户,家里3口人。过去,王传录靠打零工、种庄稼维持一家人的开销,妻子二级智力残疾,女儿还未工作,一年忙到头,生活依旧捉襟见肘。穷则思变。自从戴上贫困户的“帽子”,王传录并不觉得“光荣”,他心里更不是滋味,默默地告诉自己,不能靠吃政府补贴过日子,一定要用自己的双手改变现状。2015年,县疾控中心帮扶干部给他送来了一只羊,之后他自己又买了一只,从此开始了他的养殖路。王传录利用3万元小额贴息贷款资金,从最初的两只羊发展到现在的22只。通过他的精心照料,一只羊每年可产仔1至3只,公羊出售、母羊繁殖,通过自养自繁的方式,现在每年可出栏近10只羊,稳定收入1万多元。说起养羊,王传录头头是道:“养羊是个技术活,不是人人都能养得了,现在家里有两个羊圈。养羊一是管理,二是勤

就扫尾了,到时请人打捆装车就现钱现了。“我到山上种烟,有人说我该享福不会享福,一天找人打牌,溜达溜达时间就过去了,非要上山去拼死拼活地累做啥?这都是懒人的借口,家里有上大学的,还有上中学的,我多奔点就给晚辈们减轻些负担,好日子是靠勤劳吃苦换来的。”王绪成说:“我们这儿烤烟的少了烟站也撤了,卖烟要拉到棕溪去,虽然麻烦些,但现在烟草价钱好,烤烟肯定能赚钱,只要我干得了,这门产业就不丢!”

